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内容概要

　　《财经法规与会计职业道德》是2011年浙江省会计从业资格考试&ldquo;财经法规与会计职业道
德&rdquo;的辅导用书，是帮助参加会计从业资格考试人员顺利通过本门考试的必备辅导用书。
《财经法规与会计职业道德》详细介绍了本课程的学习重点，并针对各知识点配有同步强化练习题和
答案解析，以帮助考生轻松复习，提高复习效果，顺利通过考试。
　　《财经法规与会计职业道德》紧扣考试大纲，按照大纲规定的内容和近二年考题涉世的知识点及
分值分布，提炼出每章、每节的学习重点，内容争面系统，简明扼要，重点突出，便于考生理解和记
忆。
同时《财经法规与会计职业道德》对每一节的每个重要知识点都按考试题型配有同步强化练习题和答
案解忻，考生可以边学边做，并可结合《财经法规与会计职业道德》提供的答案解析进行自我检验，
有利于考生对知识点的掌握和巩固。
　　《财经法规与会计职业道德》最后附有近年浙江省会计从业资格考试&ldquo;财经法规与会计职业
道德&rdquo;真题和答案解析，有利于考生熟悉题型和掌握重点。
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章节摘录

版权页：插图：5.D【解析】本题考核不予行政处罚的情形。
对于违法行为轻微并及时纠正，没有造成危害后果的，可不予行政处罚。
选项A、选项B和选项C都是属于可以从轻或减轻行政处罚的情形。
6.D【解析】本题考核违反会计法应承担的法律责任。
不依法设置会计账簿属于违反会计法规定应承担法律责任的行为之一，尚不构成犯罪的，由县级以上
人民政府财政部门给予处罚。
7.A【解析】本题考核违反会计法应承担法律责任的行为。
选项B对单位负责人的会计违法行为没有坚决进行抵制是违反了会计职业道德，而非会计法律制度。
选项C和D的做法是正确的，不是违法行为。
8.A【解析】本题考核违反会计法应承担的法律责任。
私设会计账簿属于违反会计制度规定应承担法律责任的行为之一，情节严重的，应由县级以上人民政
府财政部门吊销会计人员的会计从业资格证书。
9.B【解析】.本题考核会计记录文字。
我国会计记录文字应该使用中文，民族自治地方的单位的会计记录文字使用中文的同时可使用一种民
族文字。
10.D【解析】本题考核违反会计法应承担的法律责任。
未按照规定建立并实施单位内部会计监督制度属于违反会计法规定应承担法律责任的行为之一，对直
接责任人可处2000～20000元的罚款。
11.A【解析】本题考核偷税行为应承担的法律责任。
伪造、变造会计凭证、会计账簿，在账簿上多列支出或者不列、少列收入属于偷税的手段之一。
纳税人采取以上手段，不缴或少缴应纳税额，偷税数额占应纳税额的10％以上不满30％，并且偷税数
额在10000以上不满100000的，或者因偷税税务机关给予二次行政处罚又偷税的，处3年以下有期徒刑
或拘役，并处1～5倍罚金。
12.A【解析】本题考核偷税行为应承担的法律责任。
伪造、变造会计凭证、会计账簿，在账簿上多列支出或者不列、少列收入属于偷税的手段之一。
纳税人采取以上手段，不缴或少缴应纳税额，偷税数额占应纳税额的30％以上，并且偷税数额
在100000元以上的，处3～7年有期徒刑或拘役，并处1～5倍罚金。
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编辑推荐

《财经法规与会计职业道德》：依据最新大纲编写 全面洞悉考试动向配有同步强化练习 高效复习必
备用书总结近三年考点分布 把握命题规律分章节细归纳知识点 重点突出同步强化训练 边学边做 自我
检测
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